

Bestyrelsesmedlemmer	
Abby Elangeswaran (med på telefon)	Formand – 2 år
Louise Strudsholm	Bestyrelsesmedlem – 2 år
Bo Pedersen	Bestyrelsesmedlem – 1 år
Rita Larsen	Bestyrelsesmedlem – 1 år
Daniel Mønster	Kasserer – 1 år
<b><u>Nyheder:</u></b>	
<b><u>Referat:</u></b>	
<b>Punkt 1: Bærbar computer.</b>	Allan fra afdelingen har været så venlig at donerer en bærbar computer til bestyrelsen. Tak for det!
<b>Punkt 2: Markvandring d. 16. april.</b>	Den 16. april, vil dele af bestyrelsen deltage i markvandring med driftcenteret.
<b>Punkt 3: Storbylandsbymøde d. 17. april.</b>	Den 17. april afholder Lena storbylandsbymøde. Bestyrelsen vil give en opdatering på, hvor vi er i processen med råderetskataloget, og svarer på evt. spørgsmål.
<b><u>Opfølgning:</u></b>	
<b>Punkt 1: Opdatering vedr. råderetskataloget.</b>	Der skal træffes nogle beslutninger mht. hegn, som vi fortsat ønsker Lejerbos inddragelse i. Vi forsøger, så vidt muligt, at komme nærmere en løsning, inden storbylandsbymødet.
<b>Punkt 2: Tilgængelighed af dagsorden og referater.</b>	En foreløbig dagsorden vil gøres tilgængelig via google docs i løbet af få dage. Referaterne er nu alle tilgængelige, og det forventes at de nye bliver gjort tilgængelige, forholdsvis kort efter bestyrelsesmøderne er afholdt.
<b><u>Dagsorden:</u></b>	
<b>Punkt 1: Åben for beboere.</b>	Ingen fremmødte.
<b>Punkt 2: Gennemgang af e-mails.</b>	Vi er blevet opfordret til at undersøge mulighed for at få mindre affaldsbeholdere til haveaffald.
<b>Punkt 3: Godkendelse af forretningsorden.</b>	Formandens forslåede forretningsorden er blevet godkendt. (En beskrivelse af bestyrelsens fremgangsmåde og beføjelser.)
<b><u>Næste møde:</u></b>	<b>d. 06/05/24, kl. 16.30</b>